



## A „Minden Ké(P)pen Nagykőrös 2017.” fotópályázat kiállítása

2017. november 28-tól látogatható a Svájci Házban. A kiállítást dr. Czira Szabolcs, Nagykőrös város polgármestere nyitotta meg. A tárlat 2017. december 18-ig tekinthető meg.

Minderről részletek lapunk 3. oldalán!



Fotó: LV

Megérkeztek a Hóemberkék Nagykőrösre, a hétvégi adventi első gyertyagyújtásra már fénybe és díszbe öltözik a város



## ÜNNEPÉLYESEN IS ÁTADTÁK A NÁZÁRET ÓVODA MEGÚJULT ÉPÜLETÉT



**Magyar Idők: KÉZBESÍTIK  
AZ ERZSÉBET-UTALVÁNYOKAT**  
Részletek lapunk 2. oldalán!

A „Názáret Római Katolikus Óvoda Energetikai felújítása” projekt keretében Európai Uniói forrásból és az intézményfenntartó Váci Egyházmegye támogatásával újulhatott meg a Nagykőrös

városközpontjában működő Názáret Római Katolikus Óvoda épülete. A felújítás ünnepélyes átadására november 24-én került sor. *További részletek lapunk 7. oldalán!*

# Magyar Idők: KÉZBESÍTIK AZ ERZSÉBET- UTALVÁNYOKAT

Az elmúlt héten, csütörtökön megkezdődött az Erzsébet-utalványok kézbesítése; a nyugdíjasoknak és a nyugdíjszerű ellátásban részesülőknek a postások viszik ki a tízezer forintos juttatást – közölte *Rétvári Bence*, az Emberi Erőforrások Minisztériumának parlamenti államtitkára november 23-ai sajtótájékoztatóján. A kormány döntése értelmében 2,7 millióan kapják meg az utalványokat, amelyeket a jövő év végéig vásárolhatnak le a boltokban vagy vehetnek belőle meleg ételt.

Huszonöt jogcím alapján kézbesítik az Erzsébet-utalványokat, így például az öregségi, az özvegyi vagy a szülői nyugdíj, árvaellátás, baleseti hozzátartozói nyugellátás, korhatár előtti ellátás, rokkantsági ellátás, rehabilitációs ellátás, baleseti

járadék, fogyatékosági támogatás alapján – adta hírül az MTI. A juttatás – csakúgy, mint a nyugdíj-kompenzáció és az egyszeri nyugdíjprémium – adómentes jövedelemnek minősül.

– *Magyarország sokat köszönhet a nyugdíjasoknak, ezért a kormány az idősök iránti tisztelet jeleként ezzel az utalvánnyal is meg akarja köszönni az elmúlt évtizedekben végzett munkájukat* – mondta a parlamenti államtitkár. Kiemelte: a magyar gazdaság jó teljesítménye tette lehetővé a juttatást. *Rétvári Bence* közölte azt is, hogyha a kézbesítő nem találja otthon a nyugdíjast, akkor értesítőt hagy a postaládájában, amivel az érintett tíz munkanapon belül személyesen veheti át az utalványt a postán.

*Forrás: Magyar Idők*

## MEGEMLÉKEZÉS



„Sajnos nem jössz már, s nem hallok hangodat,  
Még a gyertya lángja sem enyhíti hiányodat.  
Egyre csak múlnak a napok, a hetek,  
De a hangod csak azt súgja: Sajnos nem jöhetek!”

### POZSÁR ATTILA CSABA

halálának 1 éves évfordulójára

Felesége, három gyermeke, unokái fájó szívvel emlékeznek rá.

**Emléke szívünkben örökre él.**

## Gyász

**Özv. Kovács Balázné  
sz. Kállai Erzsébet (1947)**

# Jövő nyártól megtéríti a kormány a KRESZ-tanfolyam és -vizsga díját a 20 év alattiaknak

Megtéríti a kormány a KRESZ-tanfolyam és -vizsga díját 2018. július 1-jétől a 20 évesnél fiatalabbaknak – jelentette be az emberi erőforrások minisztere és a tárca család- és ifjúságügyért felelős államtitkára csütörtökön, Budapesten, sajtótájékoztatón. *Balog Zoltán* közölte, a visszatérítés 25 ezer forintos értékhatárig jár, és akkor is igényelhető, ha valaki a KRESZ vizsga után nem megy rögtön a gyakorlati oktatásra.

Novák Katalin hangsúlyozta, hogy a B kategóriás jogosítványhoz szükséges KRESZ-tanfolyam díja ál-

talában 15-25 ezer forint, a vizsga díja pedig 4600 forint, így a visszatérítés fedezheti ezeket a költségeket. Hozzátette, hogy a visszafizetést akkor igényelhetik a fiatalok, ha vizsga napján még nem töltötték be a 20. életévüket.

Az utólagos visszatérítést elektronikusan is lehet majd igényelni, az ezzel kapcsolatos teendőket a Magyar Államkincstár intézi majd, további információkat pedig az Új Nemzedék Központ közösségi tereiben lehet kérni – ismertette *Novák Katalin*.

(MTI)

## KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

### KÁSA BALÁZS

vidám és aktív életéhez  
szeretettel hozzájárultak és mindazoknak,  
akik utolsó útjára elkísérték.

**A gyászoló család**

„...ha meghalok:

Az a halott a koporsóban nem én vagyok.  
Csak hamu az, elomló televény.  
A láng eltűnt. A láng, – az voltam én...”

Fájdalommal tudatjuk minden kedves ismerőssel,  
régibáttárral és távoli rokonnak, hogy

### PALÓCZ MIHÁLY

életének 69. évében, 2017. október 20-án váratlanul elhunyt.

Hamvait 2017. november 20-án a legszűkebb  
családi körben helyeztük örök nyugalomra  
a nagykőrösi református temetőben.

Kérjük, őrizték meg halottunkat jó emlékezetükben!

**A gyászoló család**

# „Minden Ké(P)pen Nagykőrös 2017.” című fotópályázat kiállítása a Svájci Házban



A pályázat célja, mely Nagykőrös Város Önkormányzata koordinálásával és a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. közreműködésével valósult meg, Nagykőrös izgalmas értékeinek és nyüzsgő életének, hagyományainak, fejlődésének bemutatása pillanatképekben, olyan igényességgel és látásmóddal, mely alkalmas a fentiek nagyközönség elé tárására, a város bemutatására, népszerűsítésére, pályázati anyagok, kiadványok illusztrálására.

A rendezvényt, *Arany Zsolt* előadóművész nagyszerű előadását követően, *dr. Czira Szabolcs* polgármester nyitotta meg. Őt követően az *Arany János Református Gimnázium*, *Szakgimnázium* és *Kollégium kamarakórusának* előadását hallgathattuk meg, szólót énekelt *Ecsedi Péter* énekművész,

zongorán közreműködött *Baksa Endre* zongoraművész. A pályamunkákat *Szabó Sándor* természetfotós értékelte.

Idén először közönségsvázást is indítottunk, minden témakörön és kategórián belül. A képekre az alattuk található sorszámuk alapján lehet voksolni, a szavazólapot a helyszínen elhelyezett urnába kell bedobni **2017. december 18-ig.**

Egy emléklappal és egy kis ajándékkal is elismerték és megköszönték minden pályázó munkáját, melyet mindenki névre szólóan átvehetett a rendezvényen. Azok, akik nem tudtak jelen lenni, később is átvehetik ezt a kis csomagot a Lőrinc Pap utca 3. szám alatt.

Végül *Arany Zsolt* közreműködésével, *halk élő zene kíséretében lelték örömeiket a fényképekben a jelenlévők.*

HAGYOMÁNYÉLTETŐ CSOPORTOK A KULTURÁLIS KÖZPONTBAN

## Néptáncoktatás

A nagy érdeklődésre való tekintettel **Néptánc nyílt napot és beiratkozást tartunk 2017. december 15-én, pénteken 18.30 órakor** a kulturális központ tükörtermében.

Terveink szerint **junior** (12-17 éves korosztály) és **felöltt** (18-99 éves korosztály) csoportokat indítunk majd kezdő és újrakezdő kategóriákban egyaránt.

Ha nincs táncpartnered, akkor se aggódj, hiszen nem csak páros táncokat tanulunk majd. Ha eljössz, akkor közelabbről megismerkedhetsz a **Mezőségi**, **Kalotaszegi** táncokkal Erdélyből és a **Somogyi eszközs**, a **Szatmári**, a **Kalocsai** táncokkal hazánk tájegységeiből. Báttran jöjjen el az is, aki egy kis mozgásra vágyik és az is, aki szeretne a magyar népművészet eme páratlan értékével közelebbről is megismerkedni.

**Néptánc oktató: Majláth Árpád**, a Patkós Irma Művészeti Iskola Ördöngölők Néptáncgyűjtés vezetője, a Magyar Látványtánc Szövetség háromszoros bajnoka, Európa Bajnokság ezüstérmese, négyszeres magyar bajnok.

További információ:  
**Majláth Árpád**  
+36-70/884-9966  
haratin.arpad@gmail.com

Helyszín:  
**Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ tükörterem**  
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 7.  
[www.korosikultura.hu](http://www.korosikultura.hu)

# Ábrahám Tibor „erőszakos”, testi sértést elkövető egyesületi tagtársa ismét „lecsapott”



A fajgyűlölő, zsidózó, antiszemita nézetiről elhíresült, bukott helyi Jobbik elnök, **Dénes Dénes** is jelen volt azon a rendezvényen, melyen a jelen lévők **Ábrahám Tibor** egyesületi elnök fellázította az Önkormányzati Hírek tudósítója ellen. Lapunk úgy tudja, **Dénes Dénes** volt feleségét is megverte. A sértett pert indított. Az ítélet 2016. szeptemberben megszületett. A Nagykőrösi Járásbíróság 2015. április 21-én hirdett először ítéletet az ügyben, ekkor első fokon kimondták a vádlott, azaz **Dénes Dénes** bűnösségét testi sértés vétségében, mely miatt megrovásban részesítették. A másodfokú ítélet is megszületett 2016. szeptember 24-én. Az eljáró

bíróság helyben hagyta a Nagykőrösi Járásbíróság ítéletét, mely szerint **Dénes Dénes**, **Ábrahám Tibor** embere, bűnös testi sértés elkövetése miatt, és megrovásban részesítették. Az erőszakos cselekményéről is elhíresült **Dénes Dénes Ábrahám Tibor**, a Jobb Nagykőrösért Egyesület elnöke mellett ült a „pulpituson”. Miután **Ábrahám Tibor** fellázította a jelen lévők az Önkormányzati Hírek munkatársa ellen, **Dénes Dénes** kidobó legényt akart játszani. Odament a munkáját végző békésen állodogáló újságíróhoz, és fölé magasodva rászólt: „BALLAGJON”. „Szeretnék itt maradni, a munkámat végzem, ez egy nyilvános fórum. Nem megyek

el.” – válaszolta a békésen állodogáló újságíró, aki miatt ezt követően a Heti Hírek vezető szerkesztője kihívta a rendőröket, azzal a kamu szöveggel, hogy a rendezvényen egy személlyel szemben ellenséges hangulat alakult ki, az Ő érdekében kér rendőri segítséget. Közben azonban harsányan ordította oda a jelen lévőknek, hogy „*Hívom a rendőrséget!*”. Az esetről több elferdített cikket írt az ellenzéki média. Odáig süllyedtek, hogy azt is megjelentették, amit **Dénes Dénes** hazudott bele a nagy világba: „*VERONIKÁÉRT jöttek a rendőrök!*” Veronikáért nem jöttek a rendőrök, azért jöttek, hogy megvédjék az erőszaktól. Egy háromgyermekes anyát, aki a polgármesteri hivatal dolgozója... Így működik **Dénes Dénes** az „asszonyverő”, és köre. Agresszívok, hazudnak. Lassan már semmitől sem riadnak vissza, a hatalomért. Úgy tűnik, hogy már régen nem a lakosságról szól a tevékenységük, hanem a megfélemlítésről, a nekik nem tetsző véleményeket formáló emberek eltiprásáról. Sötét erők munkálkodnak náluk...

Lőrinczy Veronika

## POWER SE: Kicsik és nagyok példásan helyt álltak!



A POWER SE nagykőrösi sportolói szép, harcos küzdelmekkel szereztek fényes érmeiket a közelmúltban. **Orosz Zoltán** edző büszke tanítványaira. A XVII. Karcag Kúpán vettünk részt, ahol 43 egyesület közel 200 versenyzője indult. Full-Contact szabályrendszerben zajlottak a küzdelmek. A nagykőrösi csapatot **Szakács Csenge** és **Khírer Alex** képviselte. **Csenge** Európa bajnoki Bronz érmes-

hez méltóan aranyérmes lett. Sajnos **Alexnek** a múlt heti sérülése nem jött helyre, amit Magyar Bajnokként szerzett egy héttel korábban, és így most sérülés miatt helyzetlen maradt. A másik korosztály Újbudán versenyzett. **Hege-dűs Dorina** bronzérmet nyert, **Ócsai Dominik** és **Bene Lacika** pedig ezüstéremmel térhetett haza.

„Az országos ranglistán az 53 egyesület közül az előkelő 15 helyre jöttünk fel úgy, hogy nagyon sok olyan versenyen nyertünk, amit nem tettek bele a rangsorba, mint például Világkupa győzelem! Nagyon elégedett vagyok sportolóim munkájával és az elért eredményekkel!” – mondta el lapunknak **Orosz Zoltán** edző.

LV

## Megtérítik az újabb nyelvvizsga díját januártól a fiataloknak

Megtéríti a kormány az új nyelvvizsga díját 2018. január elsejétől minden 35 év alatti fiatalnak akkor is, ha már rendelkezik – akár több – nyelvvizsgával – jelentette be az Emberi Erőforrások Minisztériuma (Emmi) család és ifjúságügyért felelős államtitkára a Debreceni Egyetemen (DE).

A legfeljebb 34 500 forintos támogatással a kormány keddi döntése értelmében ösztönözni szeretnék a fiatalokat, hogy „ne álljanak meg egy nyelvvizsgánál, menjenek tovább”, tanuljanak további nyelveket – tette hozzá Novák Katalin. (MTI)

Önkormányzati Hírek • NAGYKÖRÖS

# László Ferencnek csak akkor fontos egy ügy, amíg a sajtó megírja?

László Ferenc (MSZP) képviselő a szeptemberi testületi ülésen szólalt fel egy sokakat érintő közügyben, ez pedig a buszokon tapasztalható zsúfoltság témája volt. *László Ferenc* felszólalásáról a helyi balliberális sajtó is nyálcsorgatva számolt be, elvégre szinte mindig csak a Kustár-showműsor uralja a testületi üléseket.

Dr. Czira Szabolcs polgármester a képviselői felszólalásra az alábbi választ adta, melyben kéréssel fordult a szocialista képviselőhöz: „Ha tényleg fontos ez a buszközlekedés, akkor tessék szíves leírni, hogy melyek azok a járatok. Mert, ahogy a gimnázium leírta és a gimnáziumba járó tanulók szülei aláírást gyűjtöttek és eljuttatták hozzám,

hogy a Kocsér irányába induló járatnak az indulását helyezték 10 perccel, vagy 20 perccel későbbre, mert így a záró Istentisztelet után a gyerekek el tudnak menni, valamint az órák befejezése után nem kell még egy órát várniuk a következő járatra. Ezt én elküldtem a Volánbusznak. A Volánbusz többnyire nyitott ezekre az egyeztetésekre, ezekre a kérésekre. Én remélem, hogy mihamarabb megoldás születik. De ha csak azt tartjuk fontosnak, hogy a sajtón keresztül üzenetünk, így nagyon nehezen fog ez haladni.” – mondta válaszában dr. Czira Szabolcs polgármester a testületi ülésen.

Eltelt majd két hónap, itt az újabb testületi a nyakunkon (lapzártánk után, no-



Képünk illusztráció: László befékezett?

vember 30-án) és lapinformációink szerint a mai napig nem lépett *László Ferenc*, nem küldte meg azokat a járatokat, amelyeket érint az ügy, amelyeket kért tőle a polgármester. Úgy tűnik sajnos, hogy *László Ferencnek* ez az ügy csak addig volt égető és fontos, amíg felszólalt a

testületin, kiírta a facebookra és lehozta pár alacsony példányszámú újságocskát. A megoldásban azonban már nem sikerült jeleskednie *Lászlónak*, úgy tűnik, hogy továbbra is csak az üzengetés megy.

Horváth Tibor



## Menő reformáció

Mobil vándorkiállítás a reformáció értékeinek bemutatásáról

2017 októberében indult országjáró útjára a Reformáció Emlékbizottság mozgó-kiállítása, a „Menő reformáció”, amely kifejezetten erre a célra, mozgó, reformációs tematikájú tárlattá átalakított, alacsony padlós, mintegy 17 méter hosszú, városi csuklós busz. A kiállítás új megközelítésből kívánja átadni és „szállítani” az idén 500 éves reformációhoz kapcsolódó ismereteket, gondolatokat és tanításokat.

A jármű ablakaiból negyven arc tekint ki, *Luther*, *Kálvin* és *Melanchthon* mellett a magyarországi reformáció egyházainak jeles képviselői, *fejedelmek*, *írók*, *költők*, *zeneszerzők*, *politikusok*. Az ő életükkel, egyházukhoz való kötődésükkel is megismerkedhetnek azok,

akik „útítársaikká” válnak, és megtekintik a kiállítást. A buszt körbesétálva a magyarországi reformáció főbb eseményeit mutatja be az idővonal a kezdetektől napjainkig.

A kiállítás belső tere a lelkiség, az anyanyelv, a tanulás, a család, a kép (vizualitás), a gazdaság és a vita (közélet, politika) minden korban érvényes témái köré rendezve azt mutatja be, hogy mit jelent ma a reformáció. A tárlat kortársainkkal készült interjúkkal, interaktív játékokkal, digitális alkalmazásokkal, önmagukon túlmutató kiállítási tárgyakkal és installációkkal hozza közelebb a látogatóhoz félezer éve útjára indult, és azóta a mindennapjainkba beépült megújulási mozgalom, a reformáció értékeit.

# Sikeres elektronikai hulladékgyűjtés



Ingyenes lakossági elektromos és elektronikai-hulladék gyűjtési akciónk 2017. november 18-án nagy sikerrel zárult Nagykőrösön.

A gyűjtés napján a kijelölt gyűjtőpontokon (Kálvin téri piactér, Bárány úti lakótelep melletti parkoló) a város lakói könnyen megszabadulhattak a feleslegessé vált elektronikai berendezésektől.

A két gyűjtőponton, a két kihelyezett konténerbe összesen 8,42 tonna elektronikai hulladék gyűlt össze.

A meghirdetett időponttól, azaz reggel 8 órától délután 13-ig folyamatosan érkezett a lakosság a gyűjtőpontokra, ahol *hűtők, televíziók, számítógépes*

*monitorok, porszívók, rádiók, magnók, lemezjátszók* és egyéb más berendezések kerültek a konténerekbe.

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a nem használt elektronikai berendezések gyűjtése továbbra is ilyen gyűjtőnapokon fog megtörténni. Kérjük a lakosságot, hogy ne tegyék ki az éves házhoz menő lomtalánítás alkalmával ezeket a hulladékokat, hanem a kifejezetten erre a célra meghirdetett elektronikai hulladékgyűjtő napon szállíttassák el ezzel is segítve a környezetünk védelmét.

Az *elektromos és az elektronikai hulladékok* elkülönített gyűjtésével és begyűjtőhelyre szállításával a fogyasztók nagymértékben hozzájárulnak környezetünk megővéséhez és a fenntartható fejlődés biztosításához.

KÖVA-KOM  
Nonprofit Zrt.  
alvállalkozó

Hirdetés

Mindig is tudta, mit szeretne.

**Jetta. Hagyományos értékek kortalan formába öntve.**  
Jetta Comfortline 1.4 Tsi modellek már 4 439 000 Ft-tól.

Egyszerre dinamikus és elegáns, de egy pillanatig sem hivalkodó. Azoknak terveztük, akiknek a klasszikus lépcsőshatú limuzin a nagybetűs autó. Az értékei nyilvánvalóak, az ára viszont most meglepetést fog okozni. Jetta ajánlatainkról érdeklődjön márkakereskedésünkben!

A Jetta motorfajtától függő, kombinált átlagfogyasztás: 4,0-5,4 l/100 km, CO<sub>2</sub>-kibocsátás: 103-125 g/km. Az üzemanyag-fogyasztási és CO<sub>2</sub>-kibocsátási értékek az előírt szabvány (715/2007/EK rendelet) jelenleg érvényes változata szerint kerültek meghatározásra. Az értékek összehasonlítási alapként szolgálnak más járműtípusokkal szemben, nem szavatolják a jármű valódi üzemanyag-fogyasztását. Az üzemanyag-fogyasztási és a CO<sub>2</sub>-kibocsátási értékek a gépkocsin használt kerekek/gumiabroncsok függvényében változhatnak. A képen látható gépkocsi extra felszereltséget tartalmazhat. Az akció 2017. 10.01.-től 2017. 12. 31-ig vagy a készlet erejéig érvényes.

**Brill Kft.**  
6000 Kecskemét Halasi út 32., Tel: +36 76 503 020  
E-mail: vw@brillkft.hu, www.brillkft.hu

# Folyamatosan dolgoznak a Civil Ház felújításán!



Dr. Czira Szabolcs polgármester helyszín-bejáráson tekintette meg a Civil Ház felújítási munkálatait, örömmel látta, hogy napok kérdése és befejeződhet a kivitelezés. Folyamatosan

dolgoznak a szakemberek, halad a munka, hogy mihamarabb újra birtokba vehessék a szervezetek. A kivitelezés bruttó 32 millió forintba kerül.

Horváth Tibor

Hirdetés



**ÁLLÁSLEHETŐSÉG!!!**



**RAKTÁROS,ÁRUKIADÓ:**

Csongrádi úti telephelyünkre keresünk megbízható kollégát hosszútávra. Targoncavezetői vizsga előny. Erős fizikum szükséges!

**RAKODÓ MUNKÁS:**

Építőipari termékek rakodására erős fizikumú, megbízható kollégánkat keresünk.

Jelentkezzen, ha szeretne stabil háttérrel, kellemes, fiatalos munkakörnyezetben dolgozni!

*Elsősorban nagykőrösi lakosok jelentkezését várjuk!*

Önéletrajzok e-mailben: [penzugy@kaszaptuzep.hu](mailto:penzugy@kaszaptuzep.hu)

Jelentkezés telefonon:

+36-30-943-89-50, +36-30-925-16-80

# ÜNNEPÉLYESEN IS ÁTADTÁK A NÁZÁRET ÓVODA MEGÚJULT ÉPÜLETÉT



A „Názáret Római Katolikus Óvoda Energetikai felújítása” projekt keretében Európai Unió forrásból és az intézményfenntartó Váci Egyházmegye támogatásával ünnepélyesen átadta a Nagykörsz városközpontjában működő Názáret Római Katolikus Óvoda épülete. A felújítás ünnepélyes átadására november 24-én került sor.

A megjelenteket Horváth Dénesné óvodavezető köszöntötte. Majd dr. Csáki Tibor Egyházmegyei Katolikus Isko-

lák Főhatósága (EKIF) főigazgatójának ünnepi gondolataiban hangsúlyozta, hogy a megújult óvoda az egyházmegye oktatási intézményei között az egyik legszelb.

Dr. Czira Szabolcs polgármester ajándékkal érkezett az átadó ünnepségre, egy szalonnakorral teli nagy dobozt adott át a gyermekeknek. Az Arany János Református Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium igazgatója, dr. Cziráni dr. Kőházi-Kis Tímea szintén hatal-

mas ajándéksomaggal érkezett, melyben a gyermekek kreativitását, karácsonyi készülődését segítő eszközök, papír és írószerek voltak.

Az ajándékok átadását követően dr. Csáki Tibor atya megáldotta, majd Horváth Dénesné óvodavezető, dr. Csáki Tibor atya és Hernádi László atya szalagátvágással ünnepélyesen is átadták a megújult épületet.

Az óvoda épület felújítása keretében hőszigetelésre került a külső falfelület és a földem kö-

zel 7810 m<sup>2</sup>-en, kicserélték a homlokzati üvegezett nyílászárókat, a konvektoros fűtés helyett központi fűtésrendszer épült, és napelemes rendszert is telepítettek. A projekt forrásain túl az EKIF saját forrásból átalakította, felújította a csoportszobákat, közlekedő és kiszolgáló helyiségeket, meglévő vízszelblokkokat. Új vízszelblokkot hoztak létre, valamint LED világítási rendszer kiépítésére és az elektromos hálózat megújítására is sor került. –sz–

## A jövő héten kezdik utalni az egészségügyi dolgozók megemelt béreit

A jövő héten kezdik utalni az egészségügyi dolgozók megemelt béreit – mondta Rétvári Bence, az Emberi Erőforrások Minisztériumának (Emmi) parlamenti államtitkára szombaton az MTI-nek. Az államtitkár emlékeztetett, a kormány döntése nyomán mind az orvosoknak, mind pedig az ápolóknak november elsejétől megemelkedett a bére, azt december elején kezdik utalni.

Az orvosok esetében a múlt

évi 107 ezer forintos emelés után idén egy újabb, 100 ezer forintos többlet jelentkezik a decemberi fizetésükben. Az ápolóknál a tavalyi 26,5 százalékos emelkedés után egy újabb, 12 százalékos többlet várható tette hozzá.

Az államtitkár közlése szerint egy több éve munkaviszonyban álló szakápoló alapbére 2010-ben 91.400 forint volt, ez most novemberben 183 ezer forintra emelkedett, míg egy 19-21 éve a

szakmájában dolgozó szakápoló alapilletménye a 2010-es 106 ezer forintról, 209 814 forintra nőtt.

A jövő évben további 8, majd 2019-ben újabb 8 százalékkal emelkedik az ápolók és a szakdolgozók bére, így összesen – a négy év alatt – 65 százalékkal lesz több a bére – mutatott rá.

A szakvizsgával nem rendelkező orvosok és gyógyszerészek bére 50 ezer forinttal nőtt novemberből, míg a védőnők is 33

ezer forintos bérpótlékban részesülnek – fűzte hozzá.

A mentődolgozók bére a novemberi emelésen felül a jövő év elejétől további 10 százalékkal nő majd, ami 2016 és 2018 között átlagosan 67 százalékos béremelést jelent.

Rétvári Bence elmondta azt is, hogy a kormány az elmúlt években összességében 400 milliárd forintot költött az egészségügyi dolgozók béremelésére.

(MTI)

# GYÖNYÖRŰ HANGVERSENY A ZENEISKOLÁBAN – KÖSZÖNJÜK!



tet Szabóné Irbázi Zsuzsanna, Nagykőrös Város Önkormányzat Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottságának, valamint az iskola Intézményi Tanácsának elnöke nyitotta meg, aki a beszéd végén egy csodaszép virágcsokrot kapott az igazgató asszonytól. *A tanárok és növendékek ismét elkápráztat-*

*ták a közönséget a zene sokszínűségével, aki ellátogatott a Zeneiskolába, a varázslatos dallamok szárnyán tehetett egy mesés utazást.*

**TEKINTSÉK MEG  
KÉPEINKET  
AZ ÖNKORMÁNYZATI  
HÍREK  
FACEBOOK OLDALAIN!**

*Horváth Tibor*

Megtartotta hagyományos Jeunesse – „Ifjú Zenebarátok” hangversenyét a Weiner Leó Zeneiskola november

23-án, csütörtökön. A megjelenteket először Százdiné Szecsei Anikó igazgató köszöntötte. Ezután a koncer-

## Tegyünk közösen a Rászoruló gyerekekért CIPŐSDOBOZ Jótékonysági Hangverseny



Nagy Balázs, a Jogi, Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság elnöke kezdeményezésének köszönhetően idén is megrendezik 2017. december 12-én, kedd 17 órától a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színháztermében a Cipősdoboz Jótékonysági Hangversenyt. Az előadásra a belépő egy ajándékokkal teli cipősdoboz, melyet december 12-éig, a jótékonysági est kezdé-

téig adhatnak le a kulturális központ információs pontjánál nyitvatartási időben, valamint hétvégén az Art mozi vetítési időpontok alatt. Az ajándékokat a Humánügyi Központ közreműködésével hátrányos helyzetű nagykőrösi gyermekeknek adják át.

A leadott cipősdobozokért cserébe ajándék koncertjegyekkel kedveskednek a szervezők a felajánlóknak.

A jegyek a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Információs pontjánál vehetők át, a cipősdoboz leadásakor. (Nagykőrös, Szabadság tér 7.)

Nagy Balázs önkormányzati képviselő lapunknak elmondta: *A Baptista Szeretetszolgálat Országos Karácsonyi Cipősdoboz Akciója szociálisan rászorult gyermekek részére már tizennégy éve gyűjti az adományokat.* Nagykőrösön már hatodik éve, az országos kezdeményezés nyomán valósul meg a Cipősdoboz-akció, melynek lényege, hogy azon nagykőrösi gyermekek számára, akik más módon nem kapnának karácsonyi ajándékot, boldoggá varázsoljuk az ünnepeket.

Szeretettel várunk minden segítő szándékú embert

2017. december 12-ére a Cipősdoboz Jótékonysági Hangversenyre, ahol a jótékonysági koncerten fellépnek a Weiner Leó Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola zenepedagógusai, valamint növendékei.

Ezúton is megköszönöm minden adakozó nagykőrösi embernek, hogy boldogabbá teszik a rászoruló gyermekek karácsonyát.

**A cipősdobozokat még december 12-éig leadhatják a kulturális központ információs pontjánál nyitva tartási időben, továbbá hétvégén az Art mozi vetítési időpontok alatt, vagy belépőként hozzák magukkal a jótékonysági estre!**

**Hálásan köszönünk minden segítséget!**

# Bocsánat?!

Október utolsó napját írtuk, amikor dr. Ábrahám Tibor lapjában, a Heti Hírekben, mint a dr. Ábrahám Tibor által elnökölt Jobb Nagykörösért Egyesület színeiben települési képviselő, Zágráb Nándor cikket írt arról, hogy dr. Varga András cikket írt. A jól érezhetően ellenreakciónak szánt cikk nem kíméli a szocialisták egykori helyi elnökét dr. Varga Andrást. Olyan megjegyzést tesz Varga Andrásra utalva, hogy „Ezzel nagyjából ki is állítja a bizonyítványt magáról.” Vagy éppen arról ír, miről is kellene gondolkodnia a közigazgatásnak. Az eltelt időszakban, információink szerint Zágráb Nándor még az MSZP rendezvényére is ellátogatott, de nincs információnk arról, hogy vajon bocsánatot kért-e dr. Varga Andrástól. Ahogy arról sem tudunk, hogy mikor lesz valami a beígért konzervgyárból. Mint azt már korábban is megidéztek, a konzervgyárépítés kapcsán, dr. Ábrahám Tibor saját lapjában 2014. szeptember 30-án, (neve mö-

gött feltüntetve „Kecske-méti Konzerv Kft. gyárigazgatója, a Jobb Nagykörösért Egyesület gazdasági szakértője) így nyilatkozott:

„Azt is örömmel nyugtázom, hogy dr. Czira Szabolcs polgármester úr szeptember 26-ára beszélgetést kezdeményezne velem – oly sok hiába eltelt év után –, a program megvalósítását illetően.

Valószínűleg polgármester úrnak viszont elkerülte a figyelmét, hogy október 12-én önkormányzati választások lesznek. Így azt gondolom, hogy ezt a megbeszélést a már megválasztott polgármesterrel – bárki is legyen az – kell lefolytatnom, hiszen az elkövetkezendő 5 évben ő irányítja majd Nagyköröst.”

**Azóta eltelt 2014. október 12., eltelt 2015. október 12., 2016. október 12. és 2017. október 12. is, de a beígért konzervgyár nem épült meg. Talán nem csak dr. Varga Andrástól kellene bocsánatot kérni, lassan illene a nagykörösi emberektől is...**

-sz-

# ELKÉSZÜLT A DÉLI UTCA IS! - TELJES A SIKER!



Elkészült a Déli utca aszfaltozása is, gyönyörű, minőségi, szegéllyel ellátott útfelület jött létre. Az ott élők örülnek a beruházásnak, hiszen a fejlődés folyamatos és látható. A beruházást megtekintette dr. Czira Szabolcs polgármester, aki beszélgetett a Déli utcában élő polgárral is, meghallgatva észrevételeit.

A Déli mellett megtörtént a Téglagyári utca aszfaltozása Nagykörösön, kiváló mi-

nőségű, duplaszegélyes útfelületen közlekedhetnek az autók. Épül a kerékpárút is mellette, mert ugye az is lesz. A nagyszabású út- és városfejlesztés keretében minden közlekedőre figyelnek, legyen biciklis, gyalogos, vagy gépjárművezető.

**A beruházás összesen bruttó 92 millió forintból valósult meg az érintett utcában.**

Horváth Tibor



**KŐRÖS ART MOZI**  
Nagykörös, Szabadság tér 7.  
E-mail: mozi@korosikultura.hu  
Tel.: 820 950 940  
Jegyár: 890 Ft  
Gyermek, nyugdíjas: 700 Ft

**2017. 2017. december 1.**

- 16 óra Mikulás karácsonyra (norvég családi vígjáték)
- 18 óra A Viszkis (magyar akciófilm)



## M Ū S O R

**2017. december 2.; 3.**

- 14 óra Coco (amerikai családi animációs film)
- 16 óra Mikulás karácsonyra
- 18 óra A Viszkis



**2017. december 4.; 5.**

- 16 óra Mikulás karácsonyra
- 18 óra A Viszkis

**További információ a [www.korosikultura.hu](http://www.korosikultura.hu) honlapon, a Kőrös Art Mozi menüpont alatt, vagy a [facebook.com/korosartmozi](https://www.facebook.com/korosartmozi) webcím alatt!**

**Online jegyfoglalás: [artmozi.korosikultura.hu](http://artmozi.korosikultura.hu)**

# STOP! – TUDJA HOL A BARBER SHOP?

A szakáll nem új találmány, minden korszakban hordták férfiak, hol preferáltabb, hol kevésbé. Manapság azt a korszakot éljük, amikor trend. Talán nem véletlen, hiszen a fővárosban, nagyvárosokban egyre több borbélyműhely, vagy ahogy manapság emlegetni szokás „barber shop” nyílik. A megnevezés pedig nem csupán angolosítás, hanem azt is jelzi, hogy ezen helyek bár sokban követik a régi hagyományokat, mégis másak, hiszen modern, a mai trendeket aktívan figyelő üzleteket jelölnek. **Tudta, hogy a nyár folyamán Nagykovácsoson is nyílt barber shop? Hajdú Attilával, a megálmódóval, územeltetővel, borbélyval beszélgettünk arról, mit is kínál az ő barber shopja?**

**ÖH: Itt vagyunk az Arany Patika és a nemrég nyílt Plus üzlet közötti kis udvarban, Nagykovácsos városközpontjában, de a hely hangulata alapján akár Budapesten is lehetne.**

**Hajdú Attila:** Próbáltunk egy hangulatos helyet kialakítani. Nyilván nagyon sok inspirációt szereztem olyan helyekről, ahol már jártam, ezek ötvöződtek a saját ízléssel és a vendégek véleményével, hiszen mi itt egy közösséget formálunk. Úgy gondolom, a vendégnek otthonosan kell, érezze magát, akkor alakul ki a kellő nyitottság és jó hangulatú beszélgetések.

**ÖH: Azt említette, hogy inspirációkat merített, lehet tudni honnan?**

**Hajdú Attila:** Mint látható, én is szakállas vagyok, már amikor a kőrösi gimnáziumba jártam is az voltam. Ez hozta a szőr iránti érdeklődést. Budapesten tanultam tovább, de az egyetlen nem az én világom volt, megismertem ugyanakkor a főváros barber shopjait. Több ilyen üzletben ültem magam is a vendégszékben. Így figyeltem fel az egyik barber shop képzésére. A szimpátia és hobbi így vált hivatássá. A barátok haját már korábban is vágtam, nyilván ott is nagyon sok tapasztalatot szereztem. A képzésen megismerhettem a szakma mesterfogásait, borbély, férfifodrász képesítést szereztem és utána is rengeteget gyakoroltam. Ezt követően döntöttem úgy, hogy megnyitom a saját barber shoppomat. Nagykovácsost nagyon szeretem, a régi kőrösi ismerősök is, akik közösségi oldalakon látták, mivel foglalkozom, bíztattak, **nem is volt a városban még ilyen szolgáltatás, amit én szerettem volna, így augusztusban belevágtam.**



**ÖH: Milyenek a tapasztalatok?**

**Hajdú Attila:** Pozitív. Sokan azt látják, hogy ez egy kisváros, így esetleg nincs kellő piaca egy-egy vállalkozásnak. Én éppen az ellenkezőket tapasztalom. **Ha úgy nézzük, a hajvágás piacon egy új belépő vagyok, míg a borotválás piacon úgy tudom, az egyetlen.** Ez a fajta szolgáltatás összességében viszont nem volt jelen. Azt tapasztalom, hogy tetszik, egyre többen jelentkeznek be hozzám. Mint említettem, **közösséget szeretnék létrehozni.** Vannak, akik egy napon járnak rendszeres időközökkel. Lehet, az egyikük hatra jön, a másikuk nyolcra, de szinte biztos, hogy fél hétkor mind itt vannak. Jól el tudunk beszélgetni különféle férfias témákról. Mindenki kap egy **welcome drinket**, kávét, üdítőt, egyéb italt, kinek mi ízlik és jönnek sorba a témák, miközben én is végzem a dolgomat. Kialakul egy hangulat, aminek, ha új vendég is jön, ő is a részesévé válik, hiszen mindenféléről beszélgetünk. Kicsit olyanná válunk, mint egy klub. Éppen ezért fontos kitétel, hogy csak urakat fogadok. Persze ha messzebből érkezik egy vendég, akit elkísér a kedvese és kint szakad az eső, nem mondom azt, hogy ázzon kint a hölgy, de amennyiben van más megoldás, minthogy itt vár a párjára, megkérem, hogy a mellett döntsön. Ennek több oka is van, **ez egy ilyen üzlet férfiaknak szól, olyan témák és olyan szófordulatos beszélgetések is lehetnek, ami esetleg egy hölgyet za-**

**var. Nem akarunk senkiben kellemetlen érzést kelteni, éppen ellenkezőleg, itt a jó hangulat és az őszinteség van jelen.** Itt bármiről beszélhetünk, van azonban egy másik szabály is, amiről itt szó esik, az itt is marad. Ezt be is tartják a vendégek, így tud egyre nagyobbá válni a közösségünk.

**ÖH: Mint már szó esett róla, a barber shop egy újfajta szolgáltatást kínál, Nagykovácsosra hozva a nagyvárosok ilyen üzleteinek hangulatát, szolgáltatását. Adódhat a kérdés, tudták mit is takar ez?**

**Hajdú Attila:** Mint említettem, sokan követtek közösségi felületeken, nekik volt ebből egy rálátásuk. Mások főként fiatalok, nem feltétlenül tudták, milyen szolgáltatásokat is nyújt egy borbély. Ráadásul klasszikus értelemben a borbély haját vág, borotvál és régen sebet is gyógyítottak, a mai barber shopok az utóbbit nem művelik. Ugyanakkor a hajvágás és a borotválás, szakállalakítás, szakállfestés területén én is követem a trendeket. Közösségi felületeken és ahol csak elérhetőek, igyekszem hozzáférni a hazai és külföldi újdonságokhoz. **Én magam nyitott vagyok ezek iránt, de természetesen mindig a vendég dönt, hiszen neki kell az adott hajjal, szakállal jól éreznie magát.** Persze van, amikor egy vendég nagyon szeretne valamit, de egyszerűen nem lesz jó, szerencsére ilyenkor hallgatnak a véleményemre. **Nyilván az annak is köszönhető, hogy látják mindig a tökéletesre törekszem.** A klasszikus stílusú belső térben professzionális eszközöket, termékeket használok, hiszen **a cél a tökéletes eredmény.** Ha kell egy hajvágáshoz három különböző hajvágó, akkor annyit fogok alkalmazni, hogy a végén precíz, eldolgozott legyen az eredmény. Van, aki egyszerűen csak meleg törölközős borotválást szeretne. Hetente jön fix időpontban, beül a székbe, hátradől, mint a filmekben, mindenki láthatja, meleg törölközővel felpuhítjuk a szőrt, kitágítjuk a bőrpórusokat, pamacs, kis tálka borotvahab, bekenem, megborotválom, letöröljük az arcát, kiszáll a fotelből és sima az arca. Számára ez egy pozitív, jó érzés, maga a folyamat és az eredmény is. Én pedig ezért nyitottam ezt a barber shopot, hogy az adott szolgáltatás igénybevétele, egy jó kis beszélgetés után feltöltődve lépjenek ki az ajtón. Eddig jók vagyunk.

-SZ-





**Panaszkodik az asszony a férjének:**  
 – Figyelj, Jenő, mindig hazahozod a munkádat a munkahelyedről. En így nem tudok tovább veled élni!  
 – Na és, nagyon sok ember hazahordja a munkáját. Sajnos ilyen időket élünk.  
 – Az igaz, de nem mindenki boncmester!

## KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK 2017. DECEMBER

KÉPVISELŐ NEVE	FOGADÓÓRA NAPJA	HELYE
 <b>Dr. Körtvélyesi Attila</b> alpolgármester	2017. december 13. (szerda) 13.00 órától	Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 13. szoba)
 <b>Kiss Attila Csaba</b> települési képviselő 2. számú választókerület	2017. december 8. (péntek) 16.30–17.30 óráig	Ceglédi úti Kollégium (Nagykőrös, Ceglédi út 2. )
 <b>Kustár Tamás</b> települési képviselő 3. számú választókerület	2017. december 4. (hétfő) 16.00 órától	Humányszolgáltató Központ (Szolnoki u. 65.)
 <b>László Ferenc</b> települési képviselő	2017. december 5. (kedd) 14.00 órától	Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ, 1. emelet, 38. sz. terem

**A WWW.NAGYKOROS.HU OLDALON, NAGYKŐRÖS VÁROS HIVATALOS HONLAPJÁN  
FRISS HÍREKKEL, KÉPGALÉRIÁKKAL, FONTOS INFORMÁCIÓKKAL TALÁLKOZHAT!  
TEKINTSE MEG ÖN IS AZ INTERNETEN!**

### IMPRESSZUM

#### Önkormányzati Hírek

ingyenes tájékoztató kiadvány  
**Kiadja:** a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata

**Kiadásért felelős személy:**  
dr. Czira Szabolcs polgármester

**Kiadó címe:** 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

**E-mail:** tanacsado@nagykoros.hu

**Felelős szerkesztő:** dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke

**Fejlc:** Sári Zoltán © 2005

**Nyomdai munkák:** Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 17.1793 – Lajosmizse

**Felelős vezető:** Köves Béla ügyvezető igazgató

**Web:** www.kozlony nyomda.hu

**Terjeszti:** Magyar Posta

ISSN 2061-0300



A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Lapzártánk időpontja: hétfő 12 óra.

**Orvosi  
ügyelet  
telefon-  
száma:  
53/350-377**

### ÁLLÁST KÍNÁL

Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet

**E. kategóriás ápolói és dietetikus állást hirdet.**

Meghirdetett állással kapcsolatos információkat kérhet:

Vágány Tamásné  
ápolási igazgatónőnél  
53/ 351-761

Hirdetés



Nagykőrösön a Zombori Szerviz, gyakorlattal rendelkező, megbízható

### AUTÓSZERELŐ

munkatárs  
jelentkezését várja.

2750 Nagykőrös,  
Ceglédi út 21/c.

[zomboriautohaz@t-online.hu](mailto:zomboriautohaz@t-online.hu)  
06-20/9-416-324



**Elektronikus  
építési naplóval  
építőipari  
generál kivitelezés**

EU-ÉPÍTŐ KFT.

2750 Nagykőrös, Szabadság tér 10.  
E-mail: eu-epitokft@freemail.hu

### GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2017. november 27-től  
**PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR**  
Nagykőrös, Ceglédi út 28.  
Tel.: 53/552-134

2017. december 4-től  
**EZŰST PATIKA  
GYÓGYSZERTÁR**  
Nagykőrös, Széchenyi tér 8.  
Tel.: 53/552-114

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnapi napokon 11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykőrös, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

### ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát,  
Kocsér

2017. december 2–3-án  
**Dr. Zsoldos Zoltán**  
Nagykőrös, Kecskeméti út 44.  
Tel.: 53/350-703

2017. december 9–10-én  
**DR. ÉVIN SÁNDOR**  
Nyársapát, Vasút u. 6.  
Tel.: 53/389-023  
(06) 20/978-2740

## TIBIKER®

**AKI MINDENKIRE FIGYEL**

06-53-500-831 vagy 06-20-315-0833

**KIFLI 15 Ft/db**

**KENYÉR 199 Ft/kg.**

# Rendhagyó technika órák a Petőfi iskolában



2017. október 5-től november 16-ig – csütörtökönként – rendhagyó technika órákon próbálhatták ki ügyességüket az alsó tagozatos osztályok tanulói.

*Barcsikné Fercsi Ibolya* játszóházvezető kimagasló szakmaisággal, rendkívüli kedvességgel és gyermekszeretetével irányította, segítette a tanulókat a kézműveskedésben. A gyerekek olyan technikákat próbálhattak ki, melyekre tanórákon nem nyílik lehetőség. A foglalkozások első része mindig az óra témájához kapcsolódó

mesével vagy a népszokások, néphagyományok felelevenítésével kezdődtek.

A jeles napokhoz kapcsolódóan volt nemezelés, gyertyaöntés, agyagmécset készítés, madárijesztő textilből, kétágú villával fonott Mikulás és fenyődiszkek készítése gyöngyből. Ezeket az órákat a *vidámság, jókedv és a játszva tanulás* jellemezte.

Köszönjük Ibolyának a felejthetetlen, élményekben gazdag foglalkozásokat! Külön köszönet *Szabó Károlynénak*, a DTKNE elnökének, aki iskolánknak ajánlotta ezt a különleges lehetőséget.

Petőfi Sándor  
Általános Iskola  
alsó tagozatos nevelő

Nagykovács Istvánné  
igazgatóhelyettes

## Víziközmű Társulat TÁJÉKOZTATÓJA

# Minden érintett legkésőbb jövő hét végéig megkapja a tájékoztató levelet

A Nagykőrösi Víziközmű Társulat ezúton értesíti az érintetteket, hogy a kifizetések folyamatosan történnek a szennyvízcsatorna önrész támogatásokkal kapcsolatban az érintettek felé, és már több, mint 4500 érdeklődőnek kiutalták a támogatási összeget. Aki nem el-

kapott levelet, előreláthatóan legkésőbb jövő hét végéig számíthat arra, hogy kézhez kapja azt. Mindenkinek személyre szólóan, levelben ad tájékoztatást a szervezet. A levelek nyomtatása folyamatban van. Mindenkiel személynél szabottan számolunk

**Köszönjük együttműködésüket!**

Hirdetés

## Fenyőfa vásár

Nagykőrösön  
a TESCO parkolóban!

December 8–23-ig  
Naponta 8.00–16.00 óráig!

Információk:  
+36 70 627 5139

### Normand Fenyőfa árak:

125cm-175cm: 6200ft/Darab

175cm-250cm: 7200ft/Darab

250cm-től: 9200ft/Darab

Hirdetés

### GONDOLJON A TÉLRE!

**Bükk, tölgy, gyertyán,  
vastag akác guriga  
Kazánra hasított nyárfa**

Érd.: Kolozsvári u. 7., Ádám L. u. 45.  
Tel.: 06 20 242 7089,  
06 20 243 2051, 06 20 512 7200

# Energetikai felújítások az Arany János Református Általános Iskola és Óvoda épületeiben



„Embereknél ez lehetetlen, de Istennél minden lehetséges”  
/Máté 19, 26/

A Nagykőrösi Református Egyházközség fenntartásában működő Arany János Református Általános Iskola és Óvoda fennállása alatt az eddigi legnagyobb méretű energetikai korszerűsítési felújítás történt meg 2017 nyarán.

Köszönjük Magyarország Kormányának, hogy a tavaly év végén kiírásra került KEHOP-5.2.3 számú *Egyházak épületenergetikai fejlesztései megújuló energiaforrás hasznosításának lehetőségével* c. pályázat keretében a közép-magyarországi régió is pályázati forráshoz jutott. Megköszönjük a *Magyarországi Református Egyház Dunamelléki Református Egyházkerületének*, különösen *Veres Sándor* egyházkerületi világi főjegyzőnek, hogy támogatta a pályázaton történő indulásunkat. Ezen a pályázaton konzorciumi formában lehetett indulni. Fenntartónk, a Nagykőrösi Református Egyházközség és a Tiszakécskei Református Egyházközség által beadott *Bács-Kiskunsági és Délpesti Református Egyházmezgyék konzorciumi épületeinek energetikai felújítása* című pályázat sikeres elbírálásban részesült. A beadott pályázat iskolánk Hősök terei és a Kazinczy utcán lévő Mesevár tagóvodánk épületeire tartalmazott nyílászáró cseréket, teljes fűtési rendszer-

sítést, fűdém-szigetelést és napelemek elhelyezését. A nagykőrösi beruházásokra 139 817 818 Ft támogatást ítélték meg.

Most az általános iskolában megtörtént beruházásokról számolunk be, folytatásként pedig a Mesevár tagóvodánkban történt felújításokról, beruházásokról olvashatnak majd.

Az elbírálás, közbeszerzési eljárás lefolytatása és a szerződéskötések után már javában tartott a nyári szünet. A közbeszerzési pályázaton a katonatelepi székelyhelyi *Zsigó és Társa Kft.* került ki győztesen. Általános iskola lévén, az ilyen nagy volumenű munkálatokra csak a nyári szünetben van lehetőség. Ezért igen nagy nyomás nehezedett a kivitelezőre a szűkös határidő miatt. A felújítás július 10-én vette kezdetét. A fővállalkozó példaértékű munkafegyelmet tartva építette fel a munkálatok sorrendjét, ütemezését. A több évtizedes, sok helyen már teljesen kilazult, hézagos, tönkrement faablakok helyett 78 db háromrétegű, hőszigetelt, egyedi fa nyílászárót építettek be kilenc tanteremben, mindkét szinten a folyosókon, és 10 egyéb helyiségben. Az ablakcserével párhuzamosan a gépészeti munkálatok is elkezdődtek, szívesített tempóban a teljes épületben sikerült lecserélni a kb. 40 éves, konvektoros fűtési rendszert 115 db radiátorra, melyek 3 különálló fűtési körben, 2 új kondenzációs kazánról működnek. Miközben az épületen belül nagytempóban folytak a munkálatok, rendben megtörtént a padlástető szigetelése is, és a ter-



veknek megfelelően a 20 kW teljesítményű napelemek is felkerültek a tetőre.

Természetesen ezek a fejlesztések magával vontak más be nem tervezett munkákat is. Az energetikai felújítást teljes festés követte az épület valamennyi helyiségében. Ezért a fenntartó jóváhagyásával úgy döntött az iskolavezetés, hogy most jött el az ideje a folyosókon lévő világítótestek évek óta halogatott cseréjének, az ott lévő gyenge áramú kábelek vakolat alá helyezésének és a riasztó rendszer megújításának. Megköszönjük Hegedűs László helyi vállalkozónak és csapatának a készségesen határidőre elvégzett elektromos felújítást, valamint a szintén nagykőrösi *OMEGA Guard Monitoring Vállalkozási Kft-nek* a riasztó rendszer gyors, szakszerű megújítását. Mindezen plusz munkálatok anyagi vonatát természetesen saját költségvetésből finanszírozta iskolánk. Köszönjük fenntartónk adományát, a tanári szobában elhelyezett szép, új padlószőnyeget.

Nagyon hálásak vagyunk fenntartónknak és a *Bács-Tender Kft-nek* a pályázat lebonyolításáért. Köszönettel tartozunk *nagytiszteletű Szabó Gábor lelkésznek* a folyamatos konzultációkért és a gondoskodó figyelméért, nagyon köszönjük *Zsigó Ferenc fővállalkozónak*, hogy a szűkös határidő ellenére is elvállalta és folyamatosan koordinálta a beruházási munkálatokat. Köszönjük a fő- és alvállalkozók alkalmazottainak, iskolánk dolgozóinak a példás munkamorált, munkatempót és a figyelmes segítőkészséget. Öröm volt együtt dolgozni olyan emberekkel, akik átértékelték az intézmény jellegéből adódó időkorlát súlyát, és mindent megtettek, hogy a 2017/18-as tanév első napján egy energetikailag teljesen megújult, kifestett, tiszta épületbe léphettek be diákok, pedagógusok és szülők egyaránt. Egy sokéves álom vált valóra!

*Soli Deo Gloria*

*Arany János Református  
Általános Iskola  
és Óvoda közössége*

# HORVÁTH LUCA TRIPLÁZOTT



Az elmúlt hétvégén is két rangos megmérettetésen szerepeltek a Kőrös Judo SE versenyzői. Siklóson rendezték meg a serdülő „A” korosztály országos bajnokságát, ahol a nagykőrösiek heten léptek szőnyegre váltakozó sikerrel. Horváth Luca folytatta idei kiváló szereplését és ebben az évben első éves serdülőként harmadik bajnoki érmét szerezte meg, hiszen az ifjúsági OB-n bronzérmes, az ifjúsági „B” OB-n ezüstérmes, míg most a saját korosztályában ismét ezüstérmet szerzett. Szép eredmények és bátran ki lehet jelenteni, hogy Lucában még ennél is több van. A kis csapat másik érmét Molnár Szabolcs szerezte meg, akin látszik, hogy mostanában többet edz és meg is lett az eredménye, mivel bronzérmet szerzett. A pontszerző hetedik helyen végzett Bodzsár Béla. Farkas Tamás, Fehér Benedek, Fehér Erik és Szabó Nóra helyzetlenül zárták a napot az erős mezőnyben. Másnap kora reggel Zalaegerszegre utaztak a kőrösi ifik, hogy egy kis helyi sporttörténelmet írjanak, hiszen Nagykőrös először lépett szőnyegre felnőtt csapatbajnokságon. Mind a női, mind a férfi csapat a II. osztályban nevezett. Bár mérkőzést nem sikerült nyernie a szalagtűzők miatt kissé foghí-

jas kőrösi csapatoknak, de egy kicsivel több szerencsével, egy kicsivel több rutinnal meg lehetett volna az érem. A lányok először a Pécsi Küzdősport SE, majd a Pápa csapatától, a fiúk pedig a Szekszárd és a Zirc csapatától szenvedtek vereséget, így mindkét csapat az ötödik helyen végzett. Minden csapatotagot dicséret illet a tisztes helytállásért. A női csapat tagjai voltak: Ragó Bernadett, Hajdú Eszter, Gál Erzsébet, Godó Zsófi és Balogh Veronika (Kecskeméti JC) A férfi csapat tagjai voltak: Soós Szabolcs, Budai Zsolt, Soós Norbert és Farkas Bálint. Az utolsó versenyzéssel eltöltött hétféje következik a kőrösiek számára. December 2-án az UTE judo csarnokában rendezik a serdülő és a junior korosztály csapatbajnokságát. A Kőrös Judo SE serdülő fiú és junior nő, valamint junior férfi csapatokat indít el. Másnap a felnőtt III. osztályú OB-n lépnek szőnyegre néhányan. Az egyesület híreihez tartozik még, hogy a Nagykőrösi Birkózó Egyesülettel karöltve 2017. december 9-én közös sportvacsorát rendez a Toldi Miklós Szakközépiskolában, melyre mindkét sportág szimpatizánsait szeretettel várják egy kis felhőtlen kapcsolódásra.

KŐRÖS JUDO SE

## ÉVMILLIÓK EMLÉKEI, AVAGY AMIRŐL A KÖVÜLETEK MESÉLNEK



Kövületté válás, azok fajtái, milyensége, az őskörnyezeti feltételek tárgyalása

Fossziliák gyűjtése, az egysejtűektől a rákokon át a csontos halakig

**XXVII . GEO ESTEK A KULTURÁLIS KÖZPONTBAN  
2017. DECEMBER 6. ÉS 9. 17 ÓRA**

A maratoni előadás házigazdája:

**Oláh Róbert geográfus-történész**

Hirdetés

## ADVENTI NYEREMÉNYJÁTÉK

**Vásároljon bármely telephelyünkön**

**2017.12.01 és 2017.12.22 között**

**legalább 5.000 Ft értékben**

**és nyerje meg a 3 db**

**10.000 Ft-os**

**AJÁNDÉKUTALVÁNY**

**egyikét!**



**December 10-től pedig**

**FENYŐFA VÁSÁR!**

Tel: +36/30-627-62-12

[www.kaszaptuzep.hu](http://www.kaszaptuzep.hu)



**Híreinket, képgalériáinkat  
kövesse nyomon továbbra is  
az Önkormányzati Hírek**

**Nagykőrös facebook közösségi oldalainkon,  
valamint a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) városi honlapon!**



Károli Gáspár Református Egyetem  
Tanítóképző Főiskolai Kar



**NYÍLT NAPOK:**

**NAGYKÖRÖS:**

2017. DECEMBER 6. (SZERDA) 9:30  
2018. FEBRUÁR 7. (SZERDA) 9:30

Miért mondanál le  
a gyerekkori álmaidról?

**KREáld a jövőd!**



**PROGRAMUNK:**

MEGNYITÓ  
BEMUTATKOZIK A TFK  
FELVÉTELI TÁJÉKOZTATÓ  
TFK INTÉZETEI, SZAKJAI BEMUTATÁSA  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT BEMUTATÁSA  
SZAKMACSOPORTOS BESZÉLGETÉSEK  
ÓRALÁTOGATÁS



ALAPKÉPZÉSEK • SZAKIRÁNYÚ TOVÁBBKÉPZÉSEK • RÉSZISMERETI KÉPZÉSEK

2750 Nagykőrös, Hősök tere 5.

További részleteket honlapunkon találsz:

www.kre.hu  
www.kre.hu/tfk  
www.kre.hu/felveteli



Nyílt nap részvételi szándékodat, kérjük,  
előre jelezd a [www.kre.hu/nyitnap](http://www.kre.hu/nyitnap) oldalon  
található regisztráció segítőjével!

## Adventi GYERTYAGYÚJTÁS



A négy vasárnapból álló adventi időszak az örömteli várakozás ideje, az emberek karácsonyra, a nagy ünnepre készülnek. Az elmúlt években már hagyománnyá vált a városi adventi koszorú gyertyáinak meggyújtása.

A gyertyagyújtásokra az adventi vasárnapokon, a Szabadság téren kerül sor.

Az első vasárnap, december 3-án de. 11.00 órától gyertyát gyújt Nagy István diakónus.

Közreműködik a Szent Kristóf Kórus.

\*\*\*

A második vasárnap, december 10-én de. 11 órától gyertyát gyújt László Ditta, a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ igazgatója.

Közreműködik a Kis István Népdalkör.

Éljük át közösen az örömteli várakozást!

## MEGHÍVÓ



## A KÖRIS KAMARAKÓRUS

december 3-án 16 órai  
kezdettel

a Főiskola Gulyás Lajos  
termében ünnepi műsort ad.

Vezényel: Varró-Sasi Ildikó

Szeretettel hívjuk és várjuk  
az érdeklődőket!

## Meghívó

A Magyar Nemzeti Levéltár Pest Megyei Levéltára és a Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Kara

A Magyar Nemzeti Levéltár  
**VISSZA A FORRÁSOKHOZ** című

a Reformáció Emlékév alkalmából összeállított  
vándorkiállítás ingyenesen látogatható

2017. november 30-december 8-ig

a KRE Tanítóképző Karának aulájában!

A rendezvény a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával jött létre

Nagykőrös Város Önkormányzata  
tisztelttel és szeretettel meghívja  
Önt és kedves családját

**2017. december 13-án (szerdán)  
17 órára,**  
a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ  
színháztermében tartandó

## Adventi hangversenyre.

Koncertet adnak a  
Weiner Leó Zeneiskola  
Alapfokú Művészeti Iskola  
zenepedagógusai,  
valamint növendékei

**A belépés ingyenes!**

Az előző évek tapasztalatai alapján a nagy érdeklődésre való tekintettel az ingyenes regisztrációs jegyek a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ információs pontjánál vehetők át (Nagykőrös, Szabadság tér 7.).

06-53-550-040 • [muviroda@korosikultura.hu](mailto:muviroda@korosikultura.hu) • [www.korosikultura.hu](http://www.korosikultura.hu)